

જિલ્લા વહીવટતંત્રમાં ધરખમ ફેરફારો

ગાંધીનગર-કલોલ પ્રાંત અધિકારી નિમાયા : નાયબ મ્યુનિ કમિશ્નર બદલાયા : ચાર નાયબ મામલતદારને બદલી અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૬ જિલ્લાના વહીવટીતંત્રમાં આમુલ્ય પરિવર્તન આવ્યા છે. ગાંધીનગર પ્રાંત અધિકારી તરીકે શ્રી સુધીર પટેલ, કલોલ પ્રાંત અધિકારી તરીકે શ્રી પ્રદીપસિંહ રાઠોડ, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના નાયબ મ્યુનિ. કમિશ્નર તરીકે શ્રી તરુની

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ચીટનીસ તરીકે ફરજો બજાવતા શ્રીમતિ જયશ્રીબેન જરુને ૩. કલેક્ટર તરીકે બદલી આપી બોટાદ ૩. કલેક્ટર તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ૪ નાયબ માલતદાર શ્રી બી.બી. બિહોલાને મામલતદાર તિલકવાડા, શ્રી એ.એ.

મ્યુનિ. કમિશ્નર તરીકે ચીમલીના પ્રાંત અધિકારી શ્રી આર.એચ. તરુને મુકવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર અને કલોલના પ્રાંત અધિકારીઓને અધિક કલેક્ટર તરીકે બદલી અપાઈ લોવાચી ગાંધીનગરની જગ્યા પર શ્રી સુધીર પટેલને પાટણથી બદલી નિમણુંક અપાઈ છે તો કલોલ

અજમાયશી મામલતદાર તરીકે સેવાઓ આપતા જિલ્લાબેન પંચાને ચીટનીસ તરીકે નર્મદા જિલ્લામાં, મેહુલ પંચાને જલકાબાદ, મુકેશ પટેલને બરવાળા, શ્રી આર.બી. અસારીને જામકંડોરણા, સોનવ પટેલીયાને બાવળા મામલતદાર તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે.

ખૂણે... ખાંચરેથી

- ગાંધીનગરમાં પર્યુષણ પર્વે ૬૦થી વધુ તપસ્વીઓ અહીં તપની આરાધના કરી રહ્યા છે. તમામ તપસ્વીઓ શાતામાં છે.
- આજે મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્ર મોદી છત્તીસગઢની જનરેલીમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે સંબોધન કરવા અંધિકાપુર જશે. જ્યારે રવિવારે દિલ્લીમાં ચૂંટણી સંદર્ભની રાષ્ટ્રીય સમિતિઓમાં હાજરી આપશે.
- ગાંધીનગર નાગરીક કો.ઓ. બેંકના સ્થાપક ડીરેક્ટર શ્રી ભાઈલાલભાઈ અમીનનું આજે મોડીસાંજે સેક્ટર-૨૩ ખાતે નિધન થયું હતું.
- આજે બંધ દરમિયાન કોરોના કેટલાક કાર્યકરોએ મુખ્યમંત્રીની ટીપળ કરતાં કાર્યક્રમો યોજ્યા હતા.

ગાંધીનગરમાં ચોરો બિન્દાસ્ત...!

વધુ ચાર ગાડીઓના કાચ તોડીને કિંમતી ચીજવસ્તુઓની ઉઠાંતરી : બેખોફ ગેંગને પોલીસનો જાણે ડર જ રહ્યો નથી : ભરચક વિસ્તારમાં પબ્લીક વચ્ચે જઈને કારના કાચ તોડીને ઉઠાંતરી કરે છે

ગાંધીનગર, તા. ૬ લેપટોપ સહીતની કિંમતી ચીજો ચોરી કરી ગેંગ ફરાર થઈ ગઈ હતી ત્યારે આજે બંધના એલાનને પગલે ઠેર ઠેર પોલીસ ગોઠવાયેલી હોવા છતાં આ

કરી રહી છે પરંતુ પોલીસ કરતાં પણ આ ગેંગ બે કદમ આગળ હોય તેમ પોલીસને પણ લાચાર બનાવી દીધી છે.

કરવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. પરંતુ ગઠીયાઓના હાથમાં કંઈ કિંમતી સામાન આવ્યો ન હતો. મોંઘો મોંઘાઈથી ગાડીની આગળની સીટ

પોલીસને મળ્યા કે સે-૧ ૬ પેટ્રોલ પંપની સામે એચ.ડી.એ.સી. બેંક નજીક સે-૨ બી પ્લોટ નં. ૫૧૦/૧માં રહેતા ડા. રાજેન્દ્રકુમાર વાસુદેવભાઈ



નવી સકીય થયેલી ગેંગનો આતંક વધ્યો પ્રજામાં ફફડાટ

વિજવસ્તુઓની ઉઠાંતરી કરી લેતી સકીય ગેંગ પોલીસના સ્થેજ પણ ડર વગર ચોરી કરી જાય છે. બે દિવસ અગાઉ ત્રણ ત્રણ ગાડીના કાચ તોડીને

ગેંગે સકળતા પૂર્વક વધુ ચાર ગાડીઓને નિશાન બનાવ્યાના કિસ્સા બનવા પામ્યા છે. બેકાબુ બનેલી આ ગેંગને કાબુમાં લાવવા પોલીસ કસરત

પાસે પડ્યો હતો તે ગેંગના હાથે ન લાગતા બચી ગયો હતો. તો બીજી તરફ સેક્ટર-૧૭/૨ રોમ્બલે સામે જીઆઈડીસીમાં નોકરી કરતા યુવાને

હજારની કિંમતનું બેભાન કરવા માટે વપરાતું મશીન ચોરીને ભાગી નઈ હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે બે દિવસ પહેલા આ એમ.ઓ.બી.સી. ૧૭/૨ ખાતે એક ડોક્ટરની ગાડીમાંથી પણ આવાજ સાધનની ઉઠાંતરી થવા પામી

સે-૧ પમાં મહિલા આઈટીઆઈનું નવું બિલ્ડીંગ બાંધવાનું કામ શરૂ

ગાંધીનગર, તા. ૬ મહિલા આઈ.ટી.આઈ.નું બિલ્ડીંગ બાંધવાનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. ચાર માળની નવી ઈમારત બાંધવા માટે રૂ. ૬.૨૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે.

બાંધવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. પાટનગર યોજના નિભાગના સુસોના આઈ.ટી.આઈ.ની અલગ ઈમારત બાંધવા માટે શ્રેણી સમય અગાઉ ટેન્ડર

માળની નવી ઈમારત ઉભી કરવા પાછળ રૂ. ૬.૨૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. ડિઝાઈન સહિત નક્કા તૈયાર

અનુલક્ષી આનુચિત સુવિધાઓ પણ ઉભી કરવામાં આવશે જ્યારે નવા બિલ્ડીંગના નિર્માણનું કામ ભૂક્ષિપ્ત અને ગુણવત્તાયુક્ત થાય તે માટે પણ વિશેષ તકેદારી રાખવામાં આવતી હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

પથિકાશ્રમ દ્વારા સૌ પ્રથમવાર મહા ગણેશ ઉત્સવનું આયોજન

લગ્નગીત, મીસીસ ગાંધીનગર ટેલેન્ટ તેમજ મોદક બનાવવાની વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાશે; ડાયરો, લોક નૃત્યો તેમજ ગીત સંગીતના કાર્યક્રમોનું આયોજન

સંકુલ પાછળ ૭ હજાર સ્કવેર મીટર જગ્યામાં નવો પાર્ટી પ્લોટ પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. જેના ઉદઘાટન નિમિત્તે ગણેશયાગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

પથિકાશ્રમનાં એમ.ડી. શંભુસિંહ ગોલે આ અંગે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે શહેરના પ્રત્યેક પરિવાર સાથે સંકળાયેલા-પથિકાશ્રમ દ્વારા સૌ પ્રથમવાર ગણેશોત્સવની ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગણેશોત્સવના પ્રારંભે ૮ સાપ્ટેમ્બરે સવારે ગણેશ મહાયજ્ઞ યોજવામાં આવશે. શહેરના મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણાના હસ્તે દિપ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવશે જ્યારે સાંજે ૮ કલાકે લોકડાયરો યોજાશે. જ્યારે મહિલા શક્તિ અભિયાન અન્વયે દરરોજ બપોરે ૩ થી ૫ કલાક દરમિયાન લગ્નગીત આરતી-ચાળ સુશોભન, હલ્દી-કંકુ, આનંદનો ગરબો, કીડસ કે-સી ડ્રેસ, ભજન અને મોદક બનાવવાની સ્પર્ધા તેમજ મીસીસ ગાંધીનગર ટેલેન્ટ સ્પર્ધા યોજવામાં આવશે. જ્યારે સાંજે ૭ કલાકે વિવિધ

તત્વજિજ્ઞાસુઓ માટે ગણધરવાદ પર્યુષણ મહાપર્વ

કલ્પસુત્રમાં ચાલુ વ્યાખ્યાનોમાં આજે પાંચમું વ્યાખ્યાન સવારના વાંચી બપોરે 'ગણધરવાદ'નું વ્યાખ્યાન વંચાય છે. ગણધરવાદ વ્યાખ્યાન તત્ત્વજિજ્ઞાસુઓ માટે તો ખાસ ભવાતી વાનગી જેવું હોય છે. આ વ્યાખ્યાન ચોડું વિસ્તૃત પણ મરુ.



પર્યુષણ પર્વે છઠ્ઠો દિવસ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગણેશોત્સવ અન્વયે લગ્નગીત સ્પર્ધા, મીસીસ ગાંધીનગર ટેલેન્ટ, મોદક બનાવવા ઉપરાંત વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજવામાં આવશે. પથિકાશ્રમ દ્વારા આ દરમિયાન ડીસ્કો ડેન્સની પણ શરૂઆત કરવામાં આવશે. પથિકાશ્રમ

આવતા ૧૪ સ્વપ્રાનો દર્શન તેમજ પારખું જુલાલી ભાવિકોએ જન્મદિનની ઉજવણી કરી હતી. પર્યુષણ પર્વ નિમિત્તે ૭૦ અહાઈ પણ કરવામાં આવી છે.

મહોત્સવની ઉજવણી કરી હતી. પર્યુષણ પર્વ નિમિત્તે ૭૦ અહાઈ કરવામાં આવી છે જ્યારે ચાતુમાસ નિમિત્તે પધારેલા પ્રસાંત કિર્તિસાગર મહારાજ તેમજ ભવ્ય કિર્તિસાગર મહારાજ સાહેબે તેમની

તાંત્રણો બંધાઈ ગયો હોય, એ વ્યક્તિની દરેક વાત, પછી એ ઝીણામાં ઝીણી પણ હોય, માણસને ગમી જતી હોય, અને સાંભળતા, વાંચતા અને ક્યારેક થાક કે કંટાળો અનુભવતો નથી. ત્યારે આ તો જગતની સકલ જીવરાશિને અભયનું શ્રેષ્ઠતમ ભેટલું આપનાર જિનેશ્વરનો ચરિત્રો છે.

ડો. સમુદ્ર
બનાવવા પુણ્ય માતૃશ્રી ડૉ.સમુદ્રાબાઈના સંકુલમાં પંચમા તા. ૦૬-૦૬-૨૦૧૩ને સોમવારના રોજ દેવલોક પામેલ છે. સદગતનું ઓસણું તા. ૦૬-૦૬-૨૦૧૩ને રવિવારે ૮.૦૦ થી ૧૧.૦૦ ઠંડાકે ૬૨૨૫૪૬-૧૩૦૩૪

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું ઓસરોહારક માલિકા

એસણું
અમારા પૂજ્ય માતૃશ્રી **સુભા ભાવસંગાભાઈ ઠાકર** (નાની વાવડીવાળા) તા રાણપુર, જિ. અમદાવાદ તા. ૩૬/૨૦૧૩ને મંગળવારના રોજ દેવલોક પામેલ છે. **સદગતનું ઓસણું તા. ૮/૬/૨૦૧૩ને રવિવારના રોજ સવારે ૮ થી ૧૧ ઠંડાકે** દરમિયાન નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
સ્થળ : પ્લોટ નં. ૧૨૮/૩, સેક્ટર-૪/એ, ગાંધીનગર.
બી.
સુભાભાઈ ભાવસંગાભાઈ ઠાકર ડો. જયવીરસિંહ સુભાભાઈ ઠાકર (નવન મદદનીશ ખેતી નિયામક) સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર મો. : ૯૯૨૫૪ ૧૩૦૩૪

જાહેર નોટીસ
જત ડિસ્ક્રીક્ટ, ગાંધીનગર, તાલુકો દહેગામ, મોજે : પાલુન્દ્ર સર્વે નં. ૪૪૭/૧, કુલ લેનકેશન ૩૩૦૦ ચો.મી.વાળી જમીન શ્રી વિસ્તસિંહ નાથુસિંહ તથા અન્ય રહે. પાલુન્દ્રના માલિકી કબજા ભોગવતાની છે. સદરહુ જમીનોમાં કોઈનો કોઈપણ પ્રકારનો લાગભાગ, હક્ક, હિત, સંબંધ હોય તેવી વ્યક્તિઓએ આ નોટીસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૭માં તમામ પુરાવાઓ સહિત લેખિતમાં નીચેના સરનામે જાણ કરવી. જો તેમ કરવામાં કસુર થશે તો સમય વિત્તે સદરહુ મિલકતનું ટાઈટલ કલીયર સર્ટીફિકેટ આપવામાં આવશે. ત્યારબાદ આ અંગેનો કોઈનો કોઈપણ જાતનો વાંધો કે તકરાર ચાલશે નહીં જેની સર્વેએ નોંધ લેવી.
અમારી મારફત સહી/-
પ્રભાશ એસ. ગોગીલા
એડવોકેટ
સરનામું : ૨૬/એ, સર્કલ, 'બી', ત્રીજો માળ, પકવાન-૨ની ઉપર, એસ.જી. હાઈવે, જજસ બંગલો રોડ પાસે, બોડકદેવ, અમદાવાદ-૧૫. મો. : ૯૮૨૫૦ ૭૬૧૬૩

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૨૦૦૮,
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૪૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૦૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેલેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીનલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પલ્સા, સિન્ડેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

જોઈએ છે
સારા અનુભવી સાઈડ સુપરવાઈઝર તથા સિવિલ વર્કના જાણકાર અનુભવી ઈન્કોર્પોરેટ અને સિવિલ ઈજનેરની જરૂર છે.
સંપર્ક નં.
૯૭૨૭૭૫૮૧૦૧
૯૪૨૮૧ ૨૬૭૦૮

SANGHI CEMENT
Turning Dreams into Concrete Reality
C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District
VINAYAK 500
TMT BARS - ISI
ડીઝીબ્લુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર છે.